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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE 
MAIO DE DOIS MIL E DEZESSETE (29-05-2017). 
No dia vinte e nove de maio, na Câmara Municipal de Mariana, às dez horas e 

cinquenta e seis minutos, a comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, 
Indústria, Comércio e Meio Ambiente (Presidente: Marcelo Macedo; Vice- 

Presidente: Daniely Cristina Alves; Vogal: Deyvson Ribeiro). A reunião foi 
presidida pelo vereador Marcelo Macedo. À vereadora Daniely procedeu à leitura da 

ata de reunião de comissão, sendo aprovada por unanimidade. A vereadora Daniely 

— esclareceu que na última reunião de comissão quando quis vincular a empresa 

Samarco, foi posterior o Sr. Efraim questionar que a Samarco teria que ficar de fora. 
A vereadora disse que no cenário atual toda vez que a Samarco aparece é nos assuntos 

de multas e penalidades, assim a vinculação seria uma forma de mostrar ao mundo 
que a Samarco não está desamparando Mariana. Após ressalva, a ata foi aprovada. O 

presidente solicitou à vereadora Daniely a leitura dos ofícios nº45/2017, em resposta 
ao ofício nº29/2017, de autoria do vereador Marcelo Macedo; e o nº98/2017, 

referente à prestação de informação sobre os prédios populares. A vereadora Daniely 

afirmou que diante da importância do relatório da visita técnica aos prédios populares 

e diante da gravidade da situação obras entregues e concluídas, foi enviada cópia do 

relatório no dia 30 de março ao executivo e teve resposta protocolada no dia 18 de 
maio, após 45 dias de pedido de resposta da Casa. A resposta no ofício nº98 está 

muito vaga, os prédios continuam sem vigilância, sendo depredados. A vereadora 

disse que não considerava o ofício, não atendia as expectativas como vereadora 

fiscalizadora. Diante da importância dos prédios, esse quarenta e cinco dias de 
demora era para ter vindo junto com o ofício as planilhas e o termo de referência. O 

executivo não está tendo uma ação urgente diante da gravidade do problema. À 

— vereadora sugeriu uma nova visita aos prédios para verificar a situação atual dos 

prédios. O presidente concordou e disse que a intenção do município é contratar uma 

empresa, sendo que poderia colocar dois vigias do município para cuidar do bem 

público, há um descaso total. O presidente disse que realmente deve ser feita uma 
nova visita, verificar quais já foram as providências tomadas. A vereadora disse que 

é um bem público tem obrigação de conservar. No município tudo tem sido culpa da 

crise e da queda de arrecadação. O presidente informou que esteve na reunião em 

Camargos na última quarta-feira. Havia sido reivindicado pela comunidade obras e 

outras necessidades. Na reunião faltaram alguns secretários e que a reunião teve 
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como objetivo resolver o problema da antena da Vivo. Infelizmente, o IPHAN que 
poderia deliberar sobre esse problema não esteve presente. O presidente disse que 

* um dia antes, à tarde, o IPAHN informou que não poderia comparecer, sendo que foi 
uma reunião marcada com muita antecedência. O IPHAN não teve respeito com a 

comunidade, foi um descaso. O presidente assinalou que todas reinvindicações da 
comunidade foram atendidas pelo executivo e disse que a Casa está disposição para 

ir a qualquer comunidade verificar as necessidades e repassar ao executivo. À 
comissão de obras tem trabalhado muito, é de suma importância ouvir a comunidade 

e o que papel dos vereadores é ajudar. O presidente agradeceu as obras feitas na 

comunidade. Nada mais havendo, a reunião foi encerrada às onzé-e vifite e nove 
minutos. sE E id Qbajo É


